
  01bطيú 01ظام من معادلتX ٥-٤ #ل
أ#ل Xظام من معادلت01 بالحذف بالحذف باستعمال اGضرب

باستعمال اGضرب  
أ#ل fسائل من واقع الحياة 
تïضمن اXظمة من معادلت01

ماذا سأتعلم ؟!  تذكر : 
#ل Xظام من معادلت01 

بالحذف باستعمال الجمع 
أو اGطرح 

ضرب كلتا ا/عادلت01 لحذف أحد ا/تغô1ين ضرب أحد ا/عادلت01 لحذف أحد fتغô1ين 

استعمل الحذف لحل الµظام    
٢س + ٥ص =١١ 
  ٤س+ ٣ص= ١ 

أضرب ا/عادلة الأوyé lm (٢) x™صبح الµظام 
    

  ٢ yé ٤س+١٠ص=٢٢         أضرب                       
                       ٤س + ٣ص=١.          أطرح  

                             ٧ ص =٢١                                                  

ثم  التعو™ض عن ص yé احدى ا/عادلات   
 ( lmتيار ا/عادلة الأوƒبا)   

 ٢س  + ٥ ( ٣ ) = ١١       ٢س +١٥ = ١١ 
   ٢س = -٤             س =-٢     
                  الحل هو ( -٢ ، ٣ )

استعمل الحذف لحل الµظام 
٣س+٤ص = ٢٩  
٦س +٥ص = ٤٣ 

 (٦) yé lmأضرب ا/عادلة الأو
 وا/عادلة الثانية yé (٣) x™صبح الµظام 

                                    ١٨ س+٢٤ص=١٧٤  
                                   ١٨ س+ ١٥ص =١٢٩ 

                                       ٩ص= ٤٥   
                                             ص= ٥ 

 ثم التعو™ض عن ص yé احدى ا/عادلات 
 ( lmتيار ا/عادلة الأوƒبا )   

    ٣س + ٤ (٥ ) = ٢٩        س+٢٠ = ٢٩ 
    ٣س=٩               س=٣  
          الحل هو ( ٣ ، ٥ )     

îسمة اGطرف01 ع>ى ٩ 

كتابة Xظام من معادلت01 وحله  باستعمال الحذف باGضرب 

  fثلاً : ما العددان اللذان سبعة أfثال أحدهما زائد ثلاثة أfثال الآƒ_ يساوي سالب واحد 
 ومجمو¶هما يساوي سالب ثلاثة ؟  

 الحل / نفرض أن العددان هما  ت ، ر       ٧ت + ٣ر =-١        ،          ت +   ر =-٣   
لحل الµظام Xضرب ا/عادلة الثانيه yé ٧ ثم Xطرح      ٧ت + ٣ر=-١  

                                                                                                          ٧ت  + ٧ر=- ٢١ 
                                                                                                             -٤ ر=٢٠                       أîسم اGطرف01 ع>ى -٤           ر = -٥  

  أ¶وض عن ر بـ (-٥ ) yé إحدى ا/عادلات ( باƒتيار ا/عادلة الثانية )  
ً العددان هما ( ٢ ، -٥ )                                                         ت + (-٥) = -٣               ت = ٢                                                   إذا

-

-
٦ yé أضرب
٣ yé أضرب

-

îسمة اGطرف01 ع>ى ٧ 

ص=٣ 

٥٦


